
AKADEMİK DANIŞMAN MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

“Danışman Memnuniyet Anketi” formu kapsamında öğrencilere çeşitli sorular, ölçek 

maddeleri ve doğrusal ölçek maddesi cevaplamaları için Google form üzerinden 

gönderilmiştir. Öğrencilerden anket formunda bulunan sorulara ve ölçek maddelerine vermiş 

olduğu cevaplar aşağıdaki gibidir;  

1. İhtiyaç duyduğumda danışmanı ile iletişim kurabilirim 

 

Öğrencilerden %61’inin dönem içerisinde akademik danışmanı ile görüşmediği sonucuna 

ulaşılmıştır.  Bu tablo, öğrencilerin akademik danışmanlarıyla dönem içinde görüşme yapma 

durumlarını göstermektedir. 

 Evet (%39): Öğrencilerin %39’u danışmanlarıyla dönem içinde en az bir kez 

görüşmüştür. 

 Hayır (%61): Öğrencilerin %61’i ise danışmanlarıyla hiç görüşme yapmamıştır. 

 

2. İhtiyaç duyduğumda danışmanım ile iletişim kurabilirim.  

 



  

 

Öğrencilerin %79,7’sinin ihtiyaç anında danışmanına ulaşabildiği sonucuna ulaşılmıştır. Bu 

tablo, öğrencilerin akademik danışmanlarıyla ihtiyaç duyduklarında iletişim kurabilme 

durumlarını göstermektedir. 

 Evet (%79,7): Öğrencilerin büyük çoğunluğu (%79,7) ihtiyaç duyduklarında 

danışmanlarıyla iletişim kurabildiklerini belirtmiştir.  

 Hayır (%20,3): Öğrencilerin %20,3’ü ise danışmanlarına ulaşamadıklarını ifade 

etmiştir. 

 

3. Danışmanım akademik gelişimime katkı sağlayacak faaliyetleri haberleşme 

platformu üzerinden bizlerle paylaşır.   

 

Öğrencilerden % 64,3’ü danışmanının haberleşme platformları üzerinden öğrencilerin 

akademik başarısına etkide bulunacak haberlerin paylaşıldığını ifade etmiştir. Bu tablo, 

öğrencilerin akademik danışmanlarının akademik gelişimlerine katkı sağlayacak faaliyetleri 

haberleşme platformları üzerinden paylaşıp paylaşmadığına dair görüşlerini göstermektedir.  



 Evet (%64,3): Öğrencilerin %64,3’ü danışmanlarının akademik gelişimlerine katkı 

sağlayacak bilgileri paylaştığını belirtmiştir. 

 Hayır (%35,7): Öğrencilerin %35,7’si ise danışmanlarının bu tür paylaşımlar 

yapmadığını ifade etmiştir. 

4. İhtiyaç duyduğum anda danışmanım benim için yeterli süre ayırır.   

 

Öğrencilerden %57,1’i danışmanın kendisi için yeterli süre ayırdığını, %19,2’si ise yeterli 

vakit ayırmadığını ifade etmiştir. Öğrencilerden %23,6’sı ise maddeye cevap verme 

konusunda kararsız olduğunu ifade etmiştir.  

 

 

5.  Danışmanım, ders seçimiyle ilgili yeterli bilgi ve destek sağlamaktadır.   

 

Öğrencilerden %61,2’si danışmanın ders seçimi ile ilgili yeterli bilgi ve destek sağladığını, 

%25,8’i ise yeterli bilgi ve destek sağlamadığını ifade etmiştir. Öğrencilerden %11’i ise 

maddeye cevap verme konusunda kararsız olduğunu ifade etmiştir.  

6. Danışanım sorunlarıma çözüm odaklı yaklaşmaktadır   



 

 

Öğrencilerden %63,7’si danışmanın sorunlarına çözüm odaklı yaklaştığını, %23,6’sı ise 

çözüm odaklı yaklaşmadığını ifade etmiştir. Öğrencilerden %12,6’sı ise maddeye cevap 

verme konusunda kararsız olduğunu ifade etmiştir. 

 

7. Danışmanım kişisel ve mesleki gelişimim açısından yol göstericidir.    

 

 

Öğrencilerden %50’si danışmanın kişisel ve mesleki gelişim açısından yol gösterici olduğu, 

%36,2’i ise yeteri kadar yol gösterici olmadığını ifade etmiştir. Öğrencilerden %13,7’si ise 

maddeye cevap verme konusunda kararsız olduğunu ifade etmiştir.  

8. Danışmanınızın bir önceki yarıyıl performansını 10 puan üzerinden 

değerlendiriniz.   



 

Anket sonuçları genel olarak değerlendirildiğinde öğrencilerin danışmanlardan memnun 

olduğu sonucuna ulaşılmıştır. Buna ek olarak öğrencilerin ifade ettikleri olumsuz ifadelerin 

danışmanlar tarafından görülmesi ve bu doğrultuda danışmanların gerekli düzeltme adımlarını 

atmaları gerekmektedir. 

Sonuç ve Değerlendirme 

Bu rapor, akademik danışman memnuniyetini ölçmek amacıyla öğrencilere gönderilen anket 

sonuçlarını özetlemektedir. Anketteki sorular ve ölçek maddeleri Google Form aracılığıyla 

öğrencilere sunulmuştur ve aşağıdaki sonuçlar elde edilmiştir: 

1. Danışmanla İletişim Kurma 

Öğrencilerin %61'inin dönem içerisinde akademik danışmanlarıyla hiç görüşmedikleri 

görülmüştür. Bu, öğrencilerin büyük bir kısmının danışmanlarıyla düzenli iletişim kurmadığını 

göstermektedir. Öte yandan, %39'luk bir kesim en az bir kez danışmanlarıyla görüşmüştür. 

2. İhtiyaç Anında Danışmanla İletişim 

Öğrencilerin %79,7'si ihtiyaç anında danışmanlarına ulaşabildiklerini ifade etmiştir. Bu durum, 

öğrencilerin büyük çoğunluğunun danışmanlarına erişim konusunda olumlu bir deneyim 

yaşadığını göstermektedir. Ancak %20,3'lük bir kesim, bu konuda olumsuz geri bildirimde 

bulunmuştur. 

3. Akademik Faaliyetlerin Paylaşımı 

Öğrencilerin %64,3'ü, danışmanlarının haberleşme platformları üzerinden akademik 

gelişimlerine katkı sağlayacak bilgileri paylaştığını belirtmiştir. Bu, danışmanların öğrencilerin 

akademik başarısını desteklemek için aktif olduklarını göstermektedir. Ancak %35,7'lik bir 

kesim, bu tür paylaşımların yetersiz olduğunu ifade etmiştir. 

4. Danışmanın Zaman Ayırması 

Öğrencilerin %57,1'i danışmanlarının ihtiyaç anında yeterli süre ayırdığını düşünmektedir. 

Bununla birlikte, %19,2'lik bir kesim yeterli vakit ayırılmadığını belirtirken, %23,6'lık bir 

kesim kararsızdır. 



5. Ders Seçimi ile İlgili Bilgi ve Destek 

Öğrencilerin %61,2'si danışmanlarının ders seçimi konusunda yeterli bilgi ve destek sağladığını 

ifade etmiştir. Buna karşılık %25,8'i bu konuda yetersizlik olduğunu belirtmiş, %11'i ise 

kararsız kalmıştır. 

6. Sorunlara Çözüm Odaklı Yaklaşım 

Öğrencilerin %63,7'si danışmanlarının sorunlarına çözüm odaklı yaklaştığını belirtmiştir. 

Ancak, %23,6'lık bir kesim bu yaklaşımın yetersiz olduğunu ifade etmiştir. Kararsız kalanların 

oranı ise %12,6'dır. 

7. Kişisel ve Mesleki Gelişimde Yol Göstericilik 

Öğrencilerin %50'si danışmanlarının kişisel ve mesleki gelişimlerine yol gösterici olduğunu 

belirtmiştir. Buna karşılık, %36,2'lik bir kesim bu konuda yetersiz olduklarını düşünmektedir. 

%13,7'lik bir kesim ise kararsızdır. 

8. Danışmanın Performans Değerlendirmesi 

Genel olarak, öğrenciler danışmanlarının performansından memnun olduklarını ifade 

etmişlerdir. Bununla birlikte, olumsuz geri bildirimlerin danışmanlar tarafından dikkate 

alınarak gerekli iyileştirmelerin yapılması önem arz etmektedir. 

Bu rapor, öğrencilerin akademik danışmanlık hizmetlerinden genel olarak memnun olduklarını, 

ancak bazı alanlarda iyileştirme gerektiğini göstermektedir. Bu sonuçlar, danışmanlık 

hizmetlerinin kalitesini artırmak için stratejik kararlar alınmasında yol gösterici olabilir. 

 


